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Що таке індивідуальний план дій?

Індивідуальний План Дій (ІПД) - це план дій, що охоплює основні послуги на ринку праці, що 
підтримуються інструментами ринку праці для працевлаштування безробітних або шукаючих 
роботу. 
Допомога, надана бюро праці повіту в рамках ІПД, підлаштовується під Ваші індивідуальні 
потреби та можливості, беручи до уваги Вашу освіту, професійний досвід та можливість зайнятися 
роботою чи бізнесом.

Хто, коли і на якій основі готує ІПД?

ІПД підготував консультант клієнта у співпраці з безробітними або шукаючим роботу. 

Якщо Ви зареєстровані як безробітній, Ваш ІПД буде в обов'язковому порядку підготовлений не 
пізніше 60 днів з дня реєстрації в бюро праці. 

Якщо Ви шукаєте роботу, консультант клієнта може підготувати ІПД для Вас на основі інформації, 
отриманої від Вас.

Що містить ІПД?

ІПД включає, серед іншого:

діяльність, яка може застосовуватися бюро праці як частина допомоги, визначеної в законі, 
наприклад працевлаштування, професійне консультування, навчання;
заходи, заплановані для самостійного впровадження безробітними або шукачами роботи, 
щоб шукати роботу, наприклад, перегляд пропозицій про роботу на веб-сайті ;ЦБПР
планові терміни здійснення окремих заходів;
форми, запланована кількість та дати контактів з консультантом-клієнтом або іншим 
працівником бюро праці;
дата та умови завершення виконання індивідуального плану дій.

Моніторинг ІПД

Бюро праці повіту протягом періоду впровадження ІПД зобов'язане зв'язуватися з Вами не рідше 
одного разу на 60 днів для контролю за ситуацією та прогресом у виконанні заходів, 
передбачених ІПД. Цей контакт може бути здійснений бюро праці повіту у формі зустрічі, 
телефонної розмови або обміну інформацією електронною поштою або поштою.

Чи можна змінити ІПД під час тривання?

Якщо Ваша ситуація як безробітного або шукачючого роботу змінюється, консультант клієнта, 
консультуючись з Вами, може внести відповідні зміни в ІПД.
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